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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIOA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 30 DE MARZO OE 2022.
En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, prov¡nc¡a de Pich¡ncha, a los tre¡nta
dias del mes de marzo del año dos mil veinte y dos, siendo las quince horas con diez minutos, se da inic¡o

a la presente Sesión Ordinaria del Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del
Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el Pol¡tólogo Wilder Anilema, med¡ante delegaciÓn del
señor Alcalde lng. Fabr¡s¡o AmbuludÍcon MEM-52-ALC-22 aclúa como Secretar¡a General la Ab Priscila

Mariuxi Ordóñez Ramírez;
El Señor V¡cealcalde W¡lder Anilema: Da la bienven¡da a los presentes y d¡spone que por Secretaría se

de lectura a la convocatoria:
11 La Secretaria General: Por disposición de la Máxima Autor¡dad Ejecut¡va del Cantón, conforme lo
L2 disponen los Arts. 318 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organización Territorial Autonomía y

13 Descentral¡zac¡ón y los Arts.46 y s¡gu¡entes de la Ordenanza de OrganizaciÓn y Funcionamiento del

t4 Concejo Mun¡cipal de Pedro Vicente Maldonado, me permito convocar a Ses¡ón Ord¡naria de Concejo
15 Municipal, para el día miércoles 30 de marzo de 2022, a partir de las'15h00, en la Sala de Ses¡ones de
16 la Municipalidad, con la f¡nalidad de tratar el sigu¡ente orden del día.

77 1.- Constatac¡ón del quórum.
18 2.- lnstalación de la ses¡ón por parte del Señor Alcalde.
19 3.- Aprobación del orden del día.
20 4.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 08, correspondiente a Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, de

27 fecha 16 de marzo de 2022.
ZZ 5,- Autorización para la suscripción del Convenio de Cooperac¡ón entre el Gobierno Autónomo

23 Descentralizado mun¡cipal de Pedro V¡cente Maldonado, para la construcciÓn de un muro en la Un¡dad

24 Educativa Fiscom¡sional San Juan Evangelista.
25 6.- Clausura de la SesiÓn
26 El Señor Vicealcalde W¡lder An¡lema: Siguiente punto del orden del día;

27 La Secretaria General: PRIMER PUNTO. - 1.- Constatac¡Ón de QuÓrum.

Concejal Wilder An¡lema, Presente,
Concejal Erly Bast¡das Torres, presente;
Concejal Carlos Gaibor Puente, presente;
Concejal Arsenio Oñate, Presente;
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29
30
31
32 Concejal Patricio Valarezo, presente;
33 Se encuentran presentes cinco miembros del ConceJo Municipal; por tanto, contamos con quÓrum para

34 instalar la presente ses¡ón,
35 El Señor Vicealcalde W¡lder Anilema: S¡guiente punto del orden del día;

36 La Secretaria General: SEGUNDO PUNTO. - 2.- lnstatación de la ses¡Ón por pa¡le del Señor V¡cealcalde.

37 El Señor V¡cealcalde Wilder Anilema: Quien expresando su saludo man¡fiesta, como ustedes sabrán

3g compañeros concejales, nosotros apegados a lo que dice la ley en el tema de educaciÓn, el COOTAD

39 ,"nt,on" qr" para poder interferir en infraestructuras educat¡vas tenemos que primero firmar un convenio,

40 por lo tanto se ha presentado el convenio por parte de la Unidad Educativa San Juan Evangelista y está

4l bn nosotros como boncejo municipal autorizar la f¡rma del mismo, ustedes tienen un borrador del convenio

42 donde se establecen las contra partes que se van a rcalizat y lo que va aportar del municipio, el comité de

43 padres de familia y unidad educativa San Juan Evangelista, con todos estos antecedentes dejo instalada

44 ia presente sesión para que podamos continuar con el siguiente punto'

45 La Secretaria General: TERCER PUNTO.-3 Aprobac¡Ón del Orden del día;

46 El Señor V¡cealcalde W¡lder Anilema: Está a consideración de ustedes compañeros el orden del día, en

47 caso de que no haya ninguna observac¡Ón o propuesta, para tomarlo en cuenta, o que se eleve a votación,

48 tome votación compañera Secretaria.
49 La Secretar¡a General: TERCER PUNTO Procedemos a tomar votaciÓn a la moción.

Concejal Wilder Anilema, a favor;
Concejal Erly Bastidas Torres, a favor;
Concejal Carlos Gaibor Puente, a favor;
Concejal Arsen¡o Oñate, a favor,
Concejal Patr¡cio Valarezo, a favor;

55 Se contabil¡zan cinco (5) votos a favor;
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RESOLUCIÓN NRO. 037-SG-GAOMPVM-2O22.. POR UNANIMIDAD. . ELLEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO
EL ORDEN DEL DíA PLANTEADO.

PLENo DEL óncaNo
RESUELVE APROBAR

El Señor Vicealcalde W¡lder Anilema: S¡guiente punto del orden del d¡a.
La secretaria Generar: cuARro puNTo.-4.- Anár¡s¡s y Aprobación der Acta Nro. 0g, correspondrente aSesón Ordinaria de Concejo Municipat, de fecha 16 ¿eÁaió ¿. ZOZZ -'-- -v ¡vv,.l

El §enor vlcealcalde w¡ldér Analema: Está a consideración de ustedes el Acta Nro. og, de existir algún
:1.llo_,^p_oj 

f"".o|. para.que lo.len a conocer y la señorita Secretaria pueda tomar nota. '
§e concede^ el uso de la palabra al concejal Arsenio oñate: {uien expresandó su saludo indica:compañera secretaria por favor en referencia ar acta número I remitamos ; áüéir;;ñ;ro 4 en ralÍnea 25 después de la palabra "jntervención" esta ta patabra;,áca" eriminemos esa parabra y en ra páginanúmero 8 en ra rínea 6 drce "derfrocurador sind¡co,l, incrementemos oespues oeia coma'1j ta pataora"ya" y que quede ya ha hecho". Esas son m¡s observacionei á ta presente acta. con ro que moc¡ono paraque se apruebe.

P:::"^", ^o_"-:, 
,:o de la. patabra at-conceiat Erty Bast¡das: quien expresando su satudo indrca: m¡sooservacrones para er acta número g por favor nos ubicamos en ra página 3, riterar númeio 15 dice"ratificaciones" la palabra correcta es "rect¡ficaciones,: rrágo 

"; l" 
pág¡na 4, literal .17 

cas j al f¡nar de la f¡lad¡ce ta patara "también' hay que corocar un signo de rntáióóác¡on;' eñ er rit"üilá". r" prtloia iueeorr¡a,,
entre vee-durÍa v cumpr¡mento hay que cambiár ra parabra ,üát,, por et .on""ior" a;; pl!üiáii,"nt" 

"n 
r"pág¡na 10 en el literal 41 hav trna palabra que d¡ce "copulas; ta patabra 

"orr""t" "nliJór]aji; 
en et l¡teral54 tuego de ra frase "ra iomrsaria qr" árpi"rrr:-ñJf iuJ "oo"", 

,,empiecen,: 
ruego de ra parab'"trabajo colocar.un "." En rugar de ra -.- empezar 

"on 
.áyü..rrr, en er riterar 56 ar inicio de ra rinea dice"y no" hay que eriminar ra parabra "y no" entie ra palaora;áoóól no ranzan,, esas son mis observacronesal acta.

se concede el uso de la palabra al concejal Patr¡cio valarezo: quien expresando su saludo indica: yoúnicamente para respaldar Ia moción presentada por. 
"l 

corpánero Arsenio Oñate.El señor v¡cealcalde wilder Anileira: Existe una ,óóiJñ ir"""nt"da. la moción tiene respa¡do delConcejat Patr¡cio Vatarezo v Concejat Cartos Gaibor. p".fr;;r-;"ñ.;.;;;;;¿;;#;¿-#;r.,
La Secretar¡a Gene¡al: póceOemós a tomar votacióñ.. Concejal Wilder Anilema, a favor;. Concejal Erly Bastidas Torres, a favor;. Concejal Carlos Gaibor puente, a favor,. Concejal Arsenio Oñate, a favor, proponente;
. Concejal Patricio Valarezo, a favor;
Se contabil¡zan cinco (S) votos a favor.
RESOLUCION NRO. O3S.SG.GADNNPVM-2022.- POR UNANIMIDAD. . EL PLENO DEL ÓNOET.IOLEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAREL ACTA NRO. 08, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJó MúÑII'iPII-, OEFECHA 16 DE MARZO DE 2022.
El Señor Vicealcalde W¡lder Anilema: Siguiente punto del orden del día.La secretaria General: eulNTo puNÍo.-s- Autoizac¡ón para ra suscr¡pc¡ón der conven¡o decooperac¡Ón entre el Gobierno Autónomo Descentrat¡zado municipat de pearo'vicátnte ¡uaúliáao, pur"la construcc¡ón de un muro en ra rJnidad Educativa F¡scom¡s¡onar san,luan Evanjáriiia
El señor v¡cealcalde wilder Anilema: Está a considerac¡ón de ustedes este punto del orden de¡ día,ustedes tienen ros informes y de ¡guar manera una copia der convenio de cooperación Lnti" 

"r 
cnoMunicipal y ra un¡dad Educat¡va Fiscomisionar san Juan Evangerista, esto ya ha s¡do tratado porcomis¡Ón, por lo tanto se ha puesto en conocimiento del Conceio mu-nicipal para la'respéctiváauülzacion.Se concede el uso de la palabra al concejal Patricio v;larezo: Gracias compañero V¡cealcalde,efect¡vamente nosotros habíamos analizado la documentac¡ón en la Comisión y ooriárenü teniamo"algunas inquietudes respecto por ejemplo, de poder conocer a detalle cual 

"ur¡á 
lá p"rt¡"ip".ion oe losinvolucrados en el convenio, no obstante.conocemos ya de primera fuente a través dé ta int;imacion quenos ha remitido el señor director de Plan¡ficación, que vamos a cooperar con material pétreo eso ¡nclusivepuede abarcar más a[á de ro que significarÍa er aporte con materiar. de r, ,i*, ro ql," ñooiásigniticartambién que eveitualmente podrÍamos colaborar con et trasporte del materiat pétr"J¿"Jd" i;;iuoaa deQu¡to o desde puerto euito, o der rugar donde adquieran er materiar, obv¡amente tiene un costo raadqu¡siciÓn del mater¡al y el trasporte podríamos apoyar como lo hemos venioo nacienoo con otros
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conven¡os, como la Urban¡zación San Juan Evangelista o con otras lnstituc¡ones con qu¡enes hemos
firmados conven¡os, no obstante dentro del convenio queda abierta esa pos¡bilidad, pero para efectos de
una buena compres¡Ón hay que dejar claro que se trata únicamente del aporte técnico que ya lo dieron en
su debido momento, el acompañamiento técnico que será obv¡amente en el proceso d¿ Ia;onstrucción y
lo que significaría también el aporte rep¡to con mater¡al pétreo, puede ser esto de la m¡na o el material qué
traen de Quito y ahí ya hay un costo que debe ser cargado obv¡amente a los beneficiarios, no obstante
s¡gue s¡endo muy significativo el a-poyo del traslado o tránsporte de material, en esas condiciones yo creo
que estamos de acuerdo en facil¡tar para que se suscriba este conven¡o, ya se lo ha hecho repito con
otras instancias, organizaciones y hemos trabado y hemos logrado atenderala ciudadanía de una manera
adecuada, por lo que mociono para que se autorice al Señor Alcalde la suscripción del Convenio de
Cooperac¡Ón entre el Gobierno Autónomo Descentralizado municipal de Pedro Vicente Maldonado, para
la construcción de un muro en la unidad Educativa Fiscomis¡onal §an Juan Evangelista.
El Señor Vicealcalde Wilder An¡lema: Ex¡ste una moción presentada por el óompañero patricio ¿lamoc¡ón t¡ene respaldo? Compañero Arsenio Oñate respalda la moción.
Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Gaibor: qu¡en expresando su saludo indica, bueno
yo creo que ya lo ha dicho la mayor parte el compañero, creo que es importante que una vez que ha
existido Ia formal¡dad, primero la figura legal que obviamente nos permite ilevar acabo eslos convenros,
existiendo los informes de la Comisión, Ios ¡nformes técnicos y especialmente también etlurioico que es
fundamental para poder tener con claridad y sobre todo llevaÍ a;abo esta autorización y 

"áriéiü 
se preoa

real¡zar el trabajo en beneficio de la ¡nstitución. El Gobierno Mun¡cipal mientras la tey to permiia estarapara. poder colaborar y aportar en todo lo que sea necesario para que se lleve a iabo este trabal0,existiendo toda esa formalidad como digo, estoy de acuerdo para que se autorice la firma del convenro
entre el GAD Munic¡pal y la Unidad Educat¡va San Juan Evangelista.
El señor v¡cealcalde w¡lder Anilema: Por favor señora éecretaria tome votación a la moción delcompañero Patricio Valarezo con el respaldo de los compañeros.
La Secretar¡a General: Procedemos a tomar votación. Concejal W¡lder An¡lema, a favor. Conce.jal Erly Bast¡das Torres, a favor. Concejal Carlos Gaibor a favor. Concejal Arsen¡o Oñale, a favor

Concejal Patricio Valarezo, a favor, proponente
Se contabrlizan c¡nco (5) votos a favor;
RESOLUCIÓN NRO..d39-SG.GADMPVM-2022.- POR UNANIMIDAD. . EL PLENO DEL ÓACI¡¡O
¡:n§',glr,g^'lf.r.Igf¡L;1::.9lllró1e¡q19_1ceñie uiir_óóñmó-Rt¡i;Éiñ;i:ffi;r:'i;
:1"::.s,gI,I9gIJSL.9.9IyFr!19_qe__cooiqnÁéóñ-Effi-nÉ'Ei;&iÉiif iü+;ü1ñ5p::gF11tl.li1D9.lly.IlclpA.gEIF9t9_yrgEruier,arLóóle-oo,piff l;;;*#iüü,1í;DE uN MURo EN LA uNrDAo EDUcAnvA FrscomrsroNÁi §Al.¡'¡i.iiñ iiilc-iu"#i.La Secretaria General: SEXTO PUNTO.-6.- Clausura de la Sesión.

::::1.í:':::111L:^y,11:llll"Ta: Asradecerres señores cóncejares, er convenio queda autorizado,

::,1Íjjl'1'j,::"::::.1:.I *:tl"^9fl::1:!,? "" estabrecerán l*'oáilp*; q;;;ññ;;'.,1i";
colaborar con los propuesto, clausurada la presente sesión.4L
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Ab Prisc¡la Mariuxi Ordóñez Ramírez
SECRETARIA GENERAL
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